



Наука в Сибири

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА СИБИРСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

7 марта 2012 года • 51-й год издания • № 10 (2845) • <http://www.sbras.ru/HBC/> • Цена 7 руб.

НОВОСТИ

В Президиуме СО РАН

На очередном заседании Президиума СО РАН 1 марта с научным докладом «Технологическая платформа для синтетической биологии» выступил к.х.н. А.Н. Сняжков (ИХБФМ СО РАН).

О работе Национального электронно-информационного консорциума — некоммерческого партнёрства российских библиотек (НП «НЭИ-КОН») рассказал его исполнительный директор А.Ю. Кузнецов.

Об итогах издательской деятельности СО РАН в 2011 году и планах на 2012 год отчитался д.т.н. Б.С. Елепов.

С сообщением об итогах совместного конкурса проектов фундаментальных исследований НАН Беларуси и СО РАН и финансировании проектов в 2012 г. выступил ак. В.М. Фомин. Приняты к финансированию 34 проекта на общую сумму 10,9 млн руб.

О финансировании проектов институтов СО РАН в программах РАН и отделений РАН в 2012 г. доложил ак. Н.З. Ляхов. Общий объём финансирования всех проектов институтов Сибирского отделения в программах РАН составит 401,55 млн руб.

С отчётом о результатах комплексной проверки ИВТ СО РАН выступили директор института ак. Ю.И. Шокин и зам. председателя комиссии и ОУС по нанотехнологиям и информационным технологиям ак. И.В. Бычков. Работа института за отчётное пятилетие (2006—2010) признана хорошей.

В заключение утверждена программа апрельского Общего собрания СО РАН.

ТПУ вступил в Ассоциацию предпринимательских университетов России

Национальный исследовательский Томский политехнический университет подписал соглашение о вступлении в Ассоциацию предпринимательских университетов России, которая была создана в сентябре Фондом «Сколково» и ведущими российскими вузами.

Ассоциация ставит целью содействовать появлению в России университетов нового типа, которые видят свое будущее в тесной работе с промышленностью, инновационным бизнесом, органами государственной власти и местного самоуправления.

К настоящему времени в эту ассоциацию вошли два томских вуза — ТПУ и ТУСУР, всего соглашение подписали семь российских университетов.

С праздником 8 Марта!



Фото В. Новикова

Татьяна Карогодина из Института химической кинетики и горения Сибирского отделения совсем недавно, в конце ушедшего года, защитила кандидатскую диссертацию «Магнитный эффект в реакции рекомбинации оксида азота и супероксида аниона». Подробности на стр. 8.

В программе Общего собрания СО РАН

Президиум СО РАН принял постановление об утверждении программы Общего собрания Сибирского отделения РАН с 18 по 20 апреля 2012 года.

18 апреля состоятся заседания объединённых учёных советов СО РАН по направлениям наук (по отдельным программам). Также в этот день пройдут заседания Совета директоров СО РАН (16.00) и Президиума СО РАН (17.00).

На утреннем заседании 19 апреля с докладом «О работе Сибир-

ского отделения Российской академии наук в 2011 году и задачах на 2012 год» выступит председатель СО РАН академик А.Л. Асеев.

«О деятельности Президиума СО РАН в 2011 году» отчитается главный учёный секретарь Отделения академик Н.З. Ляхов.

На вечернем заседании состоятся выборы и выступления почётных докторов СО РАН и обсуждение кандидатур на выборах руководителей научных организаций СО РАН (кандидаты представля-

ют стендовые доклады).

Голосование по выборам руководителей научных организаций СО РАН пройдёт на утреннем заседании 20 апреля. Будут приняты изменения в Устав СО РАН.

Утверждение протоколов голосования и отчёта о деятельности Сибирского отделения в 2011 году запланированы на вечернее заседание. Завершится работа Общего собрания принятием решения.

Милые, дорогие женщины!

От имени всех мужчин Сибирского отделения РАН искренне и сердечно поздравляем вас с прекрасным, всеми нами любимым праздником 8 марта — Международным женским днем!

В этот день от всей души хочется выразить вам, дорогие женщины, наше неизменное восхищение и поклонение, глубочайшее уважение, благодарность и, конечно, нашу любовь. Этот праздник приходит к нам вместе с весной, что делает его ещё более радостным и лирическим.

Известно, что мир держится на женщинах. Для нас истина в том, что и наука во многом держится на них. Наши милые коллеги своим талантом, высоким профессионализмом, упорным трудом ярко проявляют себя во всех сферах деятельности СО РАН. Статистика показывает, что их число в исследовательской сфере увеличивается с каждым годом. В Сибирском отделении сейчас более трёх тысяч научных сотрудников — женщины, среди них 4 члена РАН, 401 доктор наук, 2186 кандидатов наук, 136 заведующих лабораториями.

Но при всех своих должностях и повседневных нагрузках, неубывающих обязанностях и заботах о семье, детях, близких вы остаетесь удивительно красивыми, добрыми, обаятельными и нежными.

Желаем вам, дорогие наши женщины — прекрасные коллеги, заботливые мамы и бабушки, милые жены и сестры, очаровательные дочери и внучки, крепкого здоровья, счастья, любви и весеннего настроения.

Всего самого доброго и светлого вам и вашим родным!

Председатель СО РАН академик А.Л. Асеев
Главный научный секретарь СО РАН академик Н.З. Ляхов